DKW

MOTORRAD
DIENST
il

HAUPTGRUPPE 6

DKW
SPEZIAL-ZUBEHOR

) ]
fir DKW-MOTORRAD
RT 200 - RT 200 H - RT 200/2
L]
. RT200 | RT200H | RT 2002
DKW-SPEZIAL-ZUBEHOR | 7qfe| Seite | Tafel Seite | Tafel Seite
Beinschutz . . . . . . . . .. 1 2—3 |1 2-3 | 1 2—3
Gepacktrager-Handschaltung . 2 4—5 2 4=5 3 §—9
FuBbremse links . . . . . . . 2 6—7 2 —7 3 10—
Koffertrager . . . . . . . . . 4 12—13| 4 12—13| 4 1213
Soziussettel . . . . . . ... 5 14—=15] 5 14—15] 5  14—15
Kotflugelsattel . . . « . . . . | 6 1617 ] 6 | 16—17
Information und Bestellung auch unter
) ) www.greiner-oldtimerteile.de
Information und Bestellung auch unter Kat. 78/2 — RT 200, RT 200 H, RT 200/2 DKW.-Spezial-Zubehsr | 1

www.areiner-oldtimerteile.de



SPEZIAL-ZUBEHOR . Tafel 1

Beinschutz fir RT 200 von Fgsf, 47500001-47502000 und 47504007-47515241
fir RT 200 H von Fgst. 48501543-48568032 — Hir RT 200/2 ab Fgat. 48525834

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de
2 Spezial-Zubehor

SPEZIAL-ZUBEHOR zu Tafel 1

Beinschutz fir RT 200 von Fgst. 47500001-47502000 und 47504001-47519241
filr RT 200 H von Fgst. 48501563-48568032 — Fior RT 200/2 ab Fgst. 48525834

Bild-

Nr Teile-Mummer | Teile-Bezeichnung

09835-200  Beinschutz kompl. (passend f. RT 200 u. RT 200H) 1
9835-175 | Beinschutz kompl. (passend fir RT 200/2) . . . 1

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

Kat, 78/2 — RT 200, RT 200 H, RT 200/2 DKW-Spezial-Zubehdr / 3




SPEZIAL-ZUBEHOR
Gepdckirdger — Handschaltung Tafel 2

Fir RT 200 v. Fgst. 47500001-47502000 und 47504001-47519241, fir RY 200 H v. Fgst. 48501563-48568032 )

4

1nn

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

DKW-Spezial-Zubehor

SPEZIAL-ZUBEHOR
Gepicktriger — Handschaltung

fiir RT 200 v. Fgst. 47500001-47502000 und 47504001-47519241, fir RT 200 H v. Fgst. 48501543-48568032

zu Tafel 2

Bll.il:‘_- | Teile-Nummer | Teile-Bezeichnung s{g:‘ki Bam.

4701-21400-00 GeEacHrE v kompl. f6r RT.2000, . . . . .|
| ( inzelhﬁ: siehe Tafel F/22 Seite F/63 |
1 4805-21400-00 | Gepacktroger kompl. schwarz . } RT 200 H 1
4805-21400-01 | Gepéackirager kompl, verchromt 1 ‘

2 00933-032-31 Sechskantschraube M8x20 | . bt cben | 2
3 06797-011-31 | Zahnscheibe J84 . . . . |27 Peh | 2
4 00933-075-31 Sechskantschraube M 622 | zur Befestig. 2
5 00934-00&-11 Sechskantmutter M6 . . {der ’ | 2
6 | 00137-004-31 Federscheibe Bé . Streben | 2
| 11-4701-25200-00 | Handschaltung kompl. . i |
7 4701-25338-00 | Kugelgriff . . . . . [
8 | 11-4701-25225-00 | Handhebel kompl. . 21
9 | 11-4701-25230-00 | Schaltwelle kompl. . J 1
10 00127-012-31 Federring B8 . . . . o 3
n 00934-001-11 Sechskantmutter M8x1 41
12 | 11-4701-25210-00 | Schaltlager kompl. . . . . . . « 11
13 03402-001-07 Kugelschmierkopf AM 6 verz. J 1
14 | 11-4701-25214-00 | Schelle . . . . . . . . . 1
15 00931-006-31 Sechskantschraube M 6x18 . .| 2
16 | 00127-009-31 Federring B 6 phos. . i |2
17 00934-006-11 Sechskantmutter M 6 . 2
18 | 11-4701-25240-00 | Schaltgestinge kompl. J 1
19 01434-002- Bolzen éh 11x16x13 ) 2
20 01550-003-00 Scheibe 6. . . . . M Ihi
2 00094-004-00 Splint 1,5x10 . i o i1
22 11-4701-25206-00 | Schalthebel . . . . . . . . ol 2
23 00933-023-31 Sechskantschraube M 6x15 . )4

Information und Bestellung auch unter

www,greiner-oIdtimerteile.dF |

Kat. 78/2 — RT 200, RT 200 H, RT 200/2

DKW-Spezial-Zubehdr / 5



SPEZIAL-ZUBEHOR
FuBBbremse links Tafel 2
fiir RT 200 v. Fgst. 47500001-47502000 und 47504001-47519241, filr RT 200 H v. Fgst. 48501563-48568032

&

ann

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

DKW.-Spezial-Zubehor

-

SPEZIAL-ZUBEHOR
FuBbremse links zu Tafel 2
fiir RT 200 v. Fgst. 47500001-47502000 und 47504001-47519241, fir RT 200 H v, Fgst. 48501563-48568032

Ehl:i Teile-Mummer Teile-Bezeichnung St:;;' Bem.
11-4805-25400-00  FuBbremse Ilnks kornpl verchr. «| 9
24 | 11-4805-25415-00 Lagerrohr k E B N Tl i
25 03402-001-07 ugalsd\mler opf AMG . . . . . . . | 1 |
26 | 11-4805-25425-00 Klemmschelle kompl. SR owm T e B o )
27 | 11-4805-25420-00 FuBbremswelle . Mz
28 | 11-4805-25429-00 Zwischenhebel T |
29 | 11-4705-25401-00 | FuBbremshebel links, schwarz . . . . . . . 1
11-4805-25401-00 | FuBbremshebel Imks verchroml S
11-4805-25402-00 | Zwischenstick . . . e
31 | 11-4805-25403-00 | Bremsstange . . . 43
32 00125-006-01 Scheibe 7,4 phos, . . . . . . . [k
33 00094-011-00 SplmE 2NN O v e i w5 1
34 | 11-4805-25407-00 | Tarsionsfeder . 3 1
35 00933-043-41 Sechskantschraube M 10%20 . 1
00127-014.31 |  Federring B10 . ] | 1
3% 00921-023-31 Sechskantschraube M7 %25 phos. | 2
37 00137-005-31 |  Federscheibe B8 l 2
38 00933-030-31 Sechskantschraube M 8x15 1

Information und Bestellung auc un!ter
www.greiner-oldtimerteile.d |

Kat. 78/2 — RT 200, RT 200 H, RT 200/2 DKW.-Spezial-Zubehdr / 7



SPEZIAL-ZUBEHUTR

Gepdckirdger — Handschaltung

fiir RT 200/2 ab Fgst. 45525834

Tafel 3

8 / DKW-Spezial-Zubehdr

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

SPEZIAL-ZUBEHOR

Gepdcktrager — Handschaltung zu Tafel 3
Fir RT 2002 ab Fgsl. 45525834
Blilkﬂh Teile-Mummer Teile-Bezeichnung °!::|k Bem.
1 4505-21400-00 | Gepdcktrdager kompl. schwarz . |
14-4505-21400-00 | Gepacktrager kompl. verchr. . 3
2 00933-029-31 Sechskantschraube M 8x12 . 2
3 06797-019-31 Zahnscheibe AB4 . : : |2
4 00933-075-31 Sechskantschraube M 6 ><2’2' : |2
| 4701-25122-00 | Scheibe ' . o| 2
50 06797-010-31 Zohnscheibe J 6.4 . 12
6 | 00934-006-11 Sechskantmutter M 6 |2
11-4505-25200-00 = Handschaltung kompl 1
7 4701-25228-00 | Kugelgriff . . . o1
8 | 11-4701-2522500 | Handhebel kompl 41
9 | 11-4505-25230-00 | Schaltwelle kompl. A1
10 00127-012-31 Federring B8 A0
11 00936-001-11 Sechskantmutter M 831 11
12 | 11-4505-25210-00 Sdﬂulilager kompl. . Al
13 | 03402-001-07 ?alschrnlerkopf AM & 1
14 | 11-4401-2521400 = Schel ; 1
15 00931-006-31 Sschskontschrauba M6x18 . i 2
16 | 00127-009-31 Federring B& . . |2
17 | 00934-006-11 Sechskantmutter M 6’ .| 2
18 | 11-4505-25240-00  SchaltgestGnge kompl. Y
19 01434-002-20 Bolzen 6 h 11 x'|6><13 .| g
20 0144000300  Scheibes . . . A
4 Il 00094-004-00 Splint 1 5)(10 .| 2
22 'I'I -4701-25206-00 Sc‘hullhebe! ) g0
23 00933-023-31 Sechskantschraube M 6%15 | i1

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de |

Kat. 78/2 — RT 200, RT 200 H, RT 200/2

DKW-Spezial-Zubehor /| 9



SPEZIAL-ZUBEHOR

FuBbremse links
fir RT 20002 ab Fgst. 45252834

Tafel 3

10

! DKW-Spezial-Zubehor

Information und BesteJIung auch unter

www.greiner-oldtimerteile.de

SPEZIAL-ZUBEHOR
FuBbremse links zu Tafel 3
fir RT 2002 ab Fgst. 45252834

Stock | o

Ei:::’_| Teile-Mummer | Teile-Bezeichnung bl

11-4505-25400-00  FuBbremse links kompl. R
24 | 11-4505-25415-00 Lagerrohr kempl. . . . . . . . . . . A
25 | 11-4505-25426-00 Schelle . . S omoE KW oa @ s ow i )
26 | 11-4505.25420.00 | FuBbremswelle
27 | 11-4505-25429-00 Zwischenhebel
11-4505-25428-00 ' Gleitbolzen verz. .
11-4505-25461-00 Ubertragungshebel .
11-4505-25451-00  FuBBbremshebel links
00934-009-17 Sechskantmutter M 8
00137-005-31 Federscheibe A8 .
00125-007-07 Scheibe 84 . . .
-0114 SpIm12><15 i
00931-023-31 Se&skcntschraubeM?xZS '
00137-006-31 Federscheibe B8 . ;
00934-006-11 Sechskantmutter B6 .
00127-009-31|  Federring B6 .
03402-001 -0?‘ Kugelschmierkopf "AM 6

BRLRBLBYLLYS
§
=
8
B i

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de |

Kat. 78/2 — RT 200, RT 200 H, RT 200/2 DKW-Spezial-Zubehar /

11




SPEZIAL-ZUBEHOR

Koffertriiger fur RT 200 von Fgst. 47500001-47502000 und 47504001-47519241 Tafel 4
fiir RT 200 H v. Fost. 48501563.48568032, fir RT 200/2 ab Fgst. 45525834

Information und Bestellung auch unter

12 / DKW-Spezial-Zubehsr www.greiner-oldtimerteile.de

SPEZIAL-ZUBEHOR

stellbaren Streben verchromt

*MNach Aufbrouch nicht mehr lieferbor

www.greiner-oldtimerteile.de

Koffertrager fir RT 200 von Fygst. 47500001-47502000 und 47504001-47519241 zu Tofel 4
fir RT 200 H v. Fgst. 48501563-48568032, fiir RT 2002 ab Fgst. 45525834
Bli:f.- Teile-Nummer Teile-Bezeichnung :smlﬁriﬂam
|
1 09901-55 Koffertrdager aus Stahlrohr schwarz lackiert . . 1
09901-50 = Koffertrdger aus Stohlrohr verchromt . . . . |1 |
2 09681 = *Koffertriiger aus Flacheisen schwarz lackiert . |1
|
09901-100 = Koffertréger Stahlrohr Lietz-Universal mit ver-
stellbaren Streben schwarz lackiert . . . | 1
3 09901-110 = Koffertrager Stahlrohr Lietz-Universal mit ver-

Information und Bestellung auch Tnter

Kat. 78/2 — RT 200, RT 200 H, RT 200/2 DKW-5pezial-Zubehdr

/13




SPEZIAL-ZUBEHOR

Soziussattel — FuBrasten fir RT 200 von Fgst. 47500001-47502000 und 47504001-47519241
filr RT 200 H v. Fgst, 48501563-48548032, fiir RT 200/2 b Fgst. 45525834

Tafel 5

14

/

DKW-Spezial-Zubehor

Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.de

SPEZIAL-ZUBEHOR

Soziussattel — FuBrasten fir RT 200 von Fgst. 47500001-47502000 und 47504001-47519241
filr RT 200 H v. Fgst. 48501563-48568032, filr RT 2002 ob Fgs!. 45525834

zu Taofel 5

Bild- | Teile-Nummer Teile-Bezsichnung Sk Bem,

011-2  *Soziussattel kompl. Pagusa m. Riemenhalterung 1
1 4701-28151-00 Sattelbiigel kcmp? St T R A R

2 4701-28152-00  Sattelbefestigungsbock . . . . . . . . . 1 |
3 4701-28153-00 Handgriff . e a4
4 -023-17 Sechskantschraube M 6x15 verz, . . . . . 2
5 06797-008-31 Scheibe A 6,4 phos. : Se T o [ 2
[ 00934-006-17 Sechskantmutter M 6 verz. | 2
7 4701-28154-00 | Zugfeder verchromt 2
8 4701-28155-00 | Spannschraube verz. . { 2
9 00934-009-19 Sechskantmutter M8 verchr. . . . . . . . 4
10 00125-007-07 Scheibe 8,4 verz. . i e w ] R
1 00931-036-37 Sechskon?schmube MBxEO verz o o 3
12 06797-019-31 Scheibe A ) . 7
13 00934-009-17 Sechskarlimuﬂer M8 varz 8
14 4701-28156-00 | Gummi-Abstandshiilse . . 1

15 00931-047-37 Sechskantschraube M 8% 50 verz. 1|

16 d%S;g?g} % . Srch:;unil:ach{;téé}e MBxé0 verz. . 1 |
eilogschei Verz. . 1
4701-28158-00 | Beilagscheibe 22 ) verz. - Fanchen dsgﬂﬁll | 1
4701-28159-00 | Abstandsrohr verz, . . . [ 30g° vne Satel- |
00126-003-07 Scheibe 95 verz. . . . aoxe [ 1
17 4801-28125-00 | SoziusfuBrasten kompl. 2
18 00127-018-31 |  Federring B 14 . R
19 00934-016-21 Sechskantmutter M 14 phos. . . . . . . . 2
09864 | Ersotzgummi zu 4801-28125-00 . . . . o 2
09926- | Ersatzzahnhebel 15Z zu 4 2

*Passend fur alle RT 200 - RT 200 H und RT 200/2, wenn Ge- |
plckirdger vorhanden.

; |
Information und Bestellung auch unter
www.greiner-oldtimerteile.qle |

Kat. 78/2 — RT 200, RT 200 H, RT 200/2

DKW-Spezial-Zubehor / 15



SPEZIAL-ZUBEHOR

Kotfligelsattel
fibr RT 200 H v. Fast. 48501563-48568032, filr RT 200/2 ab Fgst. 45525834

Tafel 6

Information und Bestellung auch unter
: www.greiner-oldtimerteile.de
16 | DKW-Spezial-Zubehor

SPEZIAL-ZUBEHOR
Koftfligelsattel zu Tafel 6
filr RT 200 H v. Fgst. 48501563-48568032, fiir RT 200/2 ab Fgst. 45525834
B'ufi_' Teile-Nummer Teile-Bezeichnung 3::# Bem.
1| ! Kotfligelsattel ,Mal” . .1
098255 | Gummidecke zu 09825, . . . s
09825-30 | Befestigungsteile fir RT 200H . wil 3
09825-20 | Befestigungsteile fur RT 200/2 . of 1
| 09657-10 | Kotfliigelsattel ,Togi” mit Profil-Gummidecke 1
2 09657-11 | Kolﬂugelsuﬂsl Togi" mit Perl.-Gummidecke . 1
09857-125 | Befestigungsbigel for RT 200H . 1
09657-117 | Befestigungsbiigel fir RT 200/2 . 1
09657100 | Kotfligelsattel ,Togi” hochglanzverzinkt mit
Perl.-Gummidecke R T e 1
09657-110 | Kotfligelsattel , Togi” hochglunzverzlnkt mit
Profil-Gummidecke . . 5 v % n e nln
09657-125 | Befestigungsbigel fir RT200H . 11
09657-117 | Befestigungsbigel fir RT 20012 . 1
09656-30 | Kotfligelsattel ,Pagusa” g3 |
| | mit Progressivfederung . . . A1
) 09656-25 | Befestigungsteile fir RT 200 H . g1
: 0965617 | Befestigungsteile fir RT 200/2 . 11
3 | 09679 | Kotfligelsattel ,Hasso” . . # 1
| mit Teleskopfeder fir RT 200 H i
0967920  Kotfliigelsattel ,Hosso” ; 1|
I mit Te eskopfeder fir RT 200/2 . 1
4 09693 | Kotfligelsattel Wittkop ,Duo” fir RT200H . .| 1 |
09693-20  Kotfliigelsattel Wittkop ,Duo” fir RT 200/2 i “ 1 I
| 1
|
|
| Information und Bestellung auch unter
- www.greiner-oldtimerteile.de
| |

Kat. 78/2 — RT 200, RT 200 H, RT 200/2

DKW-Spezial-Zubehdr / 17




